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Alle Dienstleistungen von Sandra Wettstein Personal Training & Ernährungscoaching unterliegen vollumfänglich diesen Bedingungen.

1. Allgemeine Bestimmungen
Sandra Wettstein Personal Training & Ernährungscoaching (SW), Honegg 5, 6403 Küssnacht am Rigi erbringt Dienstleistungen im Bereich Personal Training und Ernährung. 
Die Leistungen von SW dienen der Gesundheitsförderung sowie der allgemeinen Leistungssteigerung. Grundsätzlich dauert ein Training von SW 50-60 Minuten, Ernährungscoachings 1 Stunde und 30 Minuten. Zu spätes Erscheinen eines Kunden zu einer Trainingseinheit oder einem Coaching geht zu dessen Lasten, bzw. die jeweilige Trainingsstunde oder das Coaching wird entsprechend gekürzt oder der zusätzliche Zeitaufwand verrechnet.
Die Laufzeit eines Abonnements ist im Vertrag festgelegt. Bei Nichteinlösen der bezahlten Trainingsstunden/Coachings innert dieser Frist verfällt das Abonnement und somit der Anspruch auf die Dienstleistungen.
Es besteht kein Anrecht auf eine Preisreduktion oder Rückvergütung.


2. Preise und Zahlungsbedingungen
Die angegebenen Preise verstehen sich exkl. Spesen (Anfahrt ab 10 km Weg). Ebenso im Preis nicht inbegriffen sind allfällige Eintritte in Fitnesscenter etc. 
Der jeweilige Rechnungsbetrag ist nach Rechnungsstellung vollumfänglich innert 7 Tagen zu überweisen oder bar zu bezahlen. Einzelstunden werden am Tag des Bezugs bar oder per TWINT bezahlt soweit nichts anderes vereinbart wird.


3. Rücktritt vom Vertrag
Der Vertragsnehmer hat das Recht innerhalb von 7 Arbeitstagen ab Kaufdatum vom Vertrag zurückzutreten. Der Rücktritt hat schriftlich mit eingeschriebenem Brief zu erfolgen. Der Preis des Abonnements wird abzüglich 10 % Bearbeitungsgebühr und allfällig bereits bezogene Dienstleistungen zurückerstattet.


4. Rücktritt bei Krankheit oder Unfall
Kann ein Abonnement infolge Krankheit oder Unfall nicht genutzt werden, so besteht nach vorweisen eines Arztzeugnisses die Möglichkeit die Laufzeit des Abonnements zu verlängern. Nach Absprache ist es auch möglich die restlichen Dienstleistungen an eine andere Person abzutreten. Es werden keine Einzeldienstleistungen oder Abonnemente zurückerstattet.





5. Verschiebung von Terminen/Dienstleistungen
Die Vertragsgeberin behält sich das Recht vor, unter rechtzeitiger Vorankündigung Trainingstermine zu verschieben.
Der Vertragsnehmer kann bereits vereinbarte Termine bis spätestens 24 Stunden vor Trainingsbeginn kostenfrei verschieben, bei weniger als 24 Stunden wird der volle Betrag verrechnet.

6. Gesundheitsfragebogen
Der Gesundheitsfragebogen ist obligatorisch vor dem Vertragsbeginn vollständig und wahrheitsgetreu auszufüllen. Der Kunde/die Kundin ist verpflichtet bei allfälligen Veränderungen des Gesundheitszustandes SW zu informieren. 


7. Datenschutz
Als Trainer und Coach unterstelle ich mich der Schweigepflicht. Jegliche erhobenen Daten unterliegen dem Datenschutz und werden absolut vertraulich behandelt.


8. Versicherung
Der Kunde/die Kundin ist sich bewusst, dass bei physischem Training immer ein gesundheitliches Restrisiko besteht. Der Abschluss einer entsprechenden Versicherung ist Sache des Kunden/der Kundin. SW lehnt jegliche Haftung für Unfälle und Krankheiten ab.

Jegliche Haftung für entwendete oder verlorene Gegenstände wird von SW abgelehnt, die Versicherung ist Sache des Kunden/der Kundin.


9. Vertragsabschluss
Der Vertrag ist mit dem gegenseitigen Unterzeichnen rechtskräftig. Die AGB von SW werden dadurch anerkannt.


10. Gerichtsstand, anwendbares Recht
Der abgeschlossene Vertrag zwischen dem Kunden und Sandra Wettstein Personal Training & Ernährungscoaching untersteht schweizerischem Recht. Der Gerichtsstand ist Küssnacht am Rigi.
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